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ATA DA 9ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 15 de outubro de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo Vereador Laércio 
Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada tendo em vista a 
presença de todos os Vereadores e, foi realizada a leitura do texto Bíblico 
pelo Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Após, passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata da 8ª Reunião 
Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2024 realizada em 08/10/2024, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 089/2024/PCM ao Executivo Municipal 
com solicitação de repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao 
mês de outubro de 2024. OFS. Nº 06, 07 e 08/2024 do Gabinete da 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro ao Deputado Federal Toninho 
Wandscheer com solicitação de recursos financeiros para o município de 
Rebouças. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 088/2024 do 
Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 035/2024 do 
Executivo Municipal, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes 
da Casa. OF. N.º 008/2024/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando 
à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao 
mês de setembro de 2024, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2024 da Mesa Executiva, o Projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS E 
INDICAÇÕES: DO VEREADOR JADERSON LUIZ MOLINARI: 
Requerimento nº 07/2024 ao Executivo Municipal solicitando a lista com o 
nome completo de funcionários contratados pelas empresas terceirizadas   e 
dos funcionários em cargo de comissão que prestam serviço para a 
prefeitura, com o local onde está trabalhando e o valor bruto do salário ou 
valor empenhado por funcionário. Colocado em discussão, o Vereador 
proponente comentou o seu requerimento. Em votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por 
ordem de sorteio, os Vereadores fizeram uso da palavra. O vereador 
Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, comentou o seu pedido e 
sugestão ao Prefeito eleito Vereador Laércio Antonio Cipriano para criação 
do Departamento de Segurança na estrutura administrativa municipal e falou 
da importância da criação do departamento para tratar assuntos de defesa 
civil, segurança, trânsito, monitoramento de vias entre outros. O Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos. Parabenizou os 
professores pelo seu dia. Solicitou que além da valorização financeira, seja 
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feita a valorização pessoal destes profissionais. Destacou que a função dos 
professores é educar, ensinar e dar bons exemplos aos alunos. Encerrado o 
grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
033/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Estima a receita e fixa a 
despesa do município de Rebouças para o exercício financeiro de 2025”. O 
Projeto encontra-se nas Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE 
LEI Nº 031/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Revogar as Leis 1047 
e 1048/2005, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
032/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o Plano Plurianual e a 
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2025 e dá 
outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 034/2024 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre alterações do Anexo V da Lei n. 1191/2008, quanto ao 
número de vagas do cargo de Professor, e dá outras providências”. Colocado 
em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. EM 
DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - “Referente ao 
mês de SETEMBRO/2024”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, 
os Vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
parabenizou os professores pelo seu dia. Solicitou a valorização pessoal 
(mental e física) destes profissionais, além da valorização financeira e pediu 
que Deus ilumine o caminho de cada professor. O Vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, parabenizou os professores pelo seu 
dia. Convidou todos para participar do Campeonato de Pesca deste ano e 
destacou o sucesso do evento no ano de 2023. O Presidente Vereador João 
Kozak cumprimentou a todos. Parabenizou os professores pelo seu dia. 
Destacou a importância dos profissionais na formação das crianças. Falou 
que a manutenção e troca de lâmpadas da iluminação pública será iniciada. 
Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima Reunião 
Ordinária que será realizada em 22/10/2024 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
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devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 15 de outubro de 2024.  
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